



# ÜZENET

„amikor azonban eljön ő,  
az igazság Lelke, elvezet  
titeket a teljes igazságra”  
(Jn 16,13)

A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség Igehirdetője  
2024. március 17. Bőjt 5. vasárnapja (Iudica)

**Bevonulás, orgonaelőjáték** (gyülekezet áll):

**Köszöntés** (gyülekezet áll): Áldás, békeség! Szeretettel köszöntjük 2024. március 17-én bőjt 5. vasárnapján a Hódmezővásárhelyi Református Ótemplomból mindazokat, akik hallgatják, nézik mai **istentiszteletünket**.

A mai vasárnapunk neve latinul „Judica me Deus”, azaz „Szolgáltass nekem igazságot, Istenem” a Zsolt 43 alapján. A hagyományban ez a nap a „fekete vasárnap” néven is ismert volt, mivel ekkor kezdődött el a komoly bűnbánat húsvétra készülve.

**Kezdőének** (gyülekezet áll): Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekeljük a **130.** Zsoltár **1.** versét. A 130. Zsoltár 1. verse így kezdődik: „*Tehozzád teljes szívből...*”

**Főének** (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva dicsérjük tovább a mi Urunkat, és énekeljük a **591.** ének verseit. A 591. ének 1. verse így kezdődik: „*Erős vár a mi Istenünk...*”

**Fohász** (gyülekezet áll): **A mi segítségünk jöjjön az Úrtól. Ámen**

**Lekció** (gyülekezet áll): Halljátok az Igét! **János evangéliumából a 16. fejezetéből** az 1-15. versekből olvasom Isten igéjét:



**1 Ezeket azért mondom nektek, hogy meg ne botránkozzatok. 2 A zsinagógákból kizárnak titeket, sőt eljön az óra, amikor mindaz, aki megöl titeket, azt hiszi, hogy Istennek tetsző szolgálatot végez; 3 és mindezt azért teszik, mert nem ismerték meg sem az Atyát, sem engem. 4 Ezeket pedig azért mondom nektek, hogy amikor eljön ez az óra, emlékezzetek rá: én megmondtam nektek.**

**A Szentlélek elvezet a teljes igazságra**

**Ezeket azért nem mondtam nektek kezdetben, mert veletek voltam. 5 De most elmegyek ahhoz, aki elküldött engem, és közületek senki sem kérdezi tőlem: Hova mégy? 6 Mivel azonban ezeket mondom nektek, szomorúság tölti el a szíveteket. 7 Én azonban az igazságot mondom nektek: jobb nektek, ha én elmegyek, mert ha nem megyek el, a Pártfogó nem jön el hozzátok, ha pedig elmegyek, elküldöm őt hozzátok. 8 És amikor eljön, leleplezi a világ előtt, hogy mi a bűn, mi az igazság, és mi az ítélet. 9 A bűn az, hogy nem hisznek énbennem; 10 az igazság az, hogy én az Atyához megyek, és többé nem láttok engem; 11 az ítélet pedig az, hogy e világ fejedelme megítéltetett.**

12 Még sok mindent kellene mondanom nektek, de most nem tudjátok elviselni; 13 amikor azonban eljön ő, az igazság Lelke, elvezet titeket a teljes igazságra; mert nem önmagától szól, hanem azokat mondja, amiket hall, és az eljövendő dolgokat is kijelenti nektek. 14 Ő engem fog dicsőíteni, mert az enyéből merít, és azt jelenti ki nektek. 15 Mindaz, ami az Atyáé, az enyém; ezért mondtam, hogy az enyéből merít, és azt jelenti ki nektek. Jn 16,1-15



**Profétai Imádság** (gyülekezet áll): A kegyelem Istene tegye áldottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk az 43. zsoltár szavaival:

1 Szolgáltass nekem igazságot, Istenem, és pereld peremet a hűtlen néppel szemben! Az alattomos és álnok emberektől ments meg engem! 2 Hiszen te vagy oltalmazó Istenem, miért taszítottál el engem? Miért kell gyászban járnom, miért gyötör az ellenség? 3 Küldd el világosságodat és igazságot: azok vezessenek engem! Vigyenek el szent hegyedre és hajlékaidba, 4 hogy eljussak Isten oltárához, Istenhez, akinek ujjongva örülök. Hadd magasztaljalak hárfával, Isten, én Istenem! 5 Miért csüggedsz el, lelkem, és miért háborogsz bennem? Bízzál Istenben, mert még hálát adok neki, szabadító Istenemnek! Zsolt 43

**Keresztelés:** Énekeljük a 208. dicséret 1. versét: „Jöjj mondjuk hálaszót...”

**Igehirdetés előtti ének** (gyülekezet ül): 728. ének verseit. A 728. ének 1. verse így kezdődik: „Rád tekint már hitem...”

**Textus** (gyülekezet ül): Hallgassuk meg Isten Igéjét, amelynek alapján az Ő Szentlelkének segítségül hívásával szólni kívánok közöttetek, és amely írva található **János evangéliumának 16. fejezésében a 13. versben:**



„amikor azonban eljön ő, az igazság Lelke, elvezet titeket a teljes igazságra” Jn 16,13

**Igehirdetés** (gyülekezet ül):

Kedves Gyülekezet!

Böjt ötödik vasárnapját tartjuk ma. Ez a vasárnap a régi hagyományban fekete vasárnapként is ismeretes volt. A házakba, templomokba ekkor kerültek be fekete terítők, kendők, a bűnbánat, a magunk megítélésének jelképeként. Ezeket cserélték le majdan húsvétvasárnap színes, mintás darabokra, amelyekkel a feltámadás csodáját és örömét mutatták.

A mai vasárnap tehát bűnbánatra, magunk megítélésére és önvizsgálatra hív. Ma nagyon népszerű mondatok ezek, hiszen önsegítő körökben, előadásokban sokan foglalkoznak azzal, hogy ellenőrizzük életünket, tetteinket, melyeket lehetne megváltoztatni, vagy éppen tovább folytatni. Azonban Isten Igéje nem motivációs beszédként, vagy éppen divatos önbeteljesítő reklámként szeretné életünk bizonyos részeit megváltoztatni. Isten Igéje hatni szeretne ránk – de teljesen átformálva. A Lélek által Jézus Krisztus arra hív téged is, hogy életünket teljesen fordítsuk ki a helyéből és tényleg álljunk meg teljes valónkkal egy lelki tükör elé.

Régebben fiatalokkal, több alkalommal is csináltuk a tükörgyakorlatot – amely arról szól, hogy bele kell néznünk egy tükörbe és el kell mondani őszintén azt, amit látunk. Ennek azonban mélyebb értelme is volt – hiszen nem láthatunk mindent. Nem láthatjuk sokszor félelmeinket, aggodalmainkat, bizonytalanságainkat, fájdalmainkat. Hasonlóan voltak ezzel a tanítványok is Jézus körül. A mai részünk Jézus búcsú beszédének része. Ezekben a tanításokban Krisztus fel akarja készíteni a követőit, hogy legyen erős hitük, legyenek bátrak, hiszen Ő hamarosan el fog távozni közülük. Miért mondta ezeket? Mert pontosan tudta, hogy félnek, tartanak attól, hogy a jövőben magukra fognak maradni mesterük nélkül. Jézus ezért először a 14. fejezetben beszél arról, hogy ne féljete, és ne aggódjatok – mert valóban lesz olyan, amikor Én nem leszek itt veletek – de akkor jön a Pártfogó, az igazság Lelke és Ő erőt ad, Ő veletek lesz. Valószínűleg a tanítványok nem értették meg teljesen Jézus gondolatait, ezért néhány tanítással később Jézus ismételten ezt a témát hozza elő. A mai beszédben Jézus újfent a Szentlélekről beszél – arról a végtelen isteni személyről és erőről, amely elvezeti a hívő embert a teljes igazságra. Amely leleplezi az emberek előtt a bűnt, az igazságot, és az ítéletet. Legyen ez a mai istentiszteletünk fő gondolata: a Szentlélek Jézus által elvezet az igazságra. Ezekben belül pedig mi is kövessük Jézus hármass felosztását, amely keretezi a mai Igénk gondolatát.

1, Elsőként Jézus az igazságra való vezetés témájában a bűn fogalmát emeli ki. Nehéz téma, mindig is nehéz volt. Azonban ma Jézus egyértelműen és világosan fogalmaz, mit jelent a bűn. A Biblia sokszor használja ezt a kifejezést, az Ószövetségben számtalan alkalommal olvassuk, a választott nép-

nek megvoltak a törvényei, szokásai, amelyek alapján bűnnek vallottak valamit. Hajlamosak lennénk mi is arra, hogy sok mindenre kimondjuk, hogy ez bűn – azonban figyeljük meg Jézus mai tanítását. Egyetlen igazi bűn van – „*a bűn az, hogy nem hisznek énbennem.*” Jézus egyértelműen fogalmaz: egyetlen olyan bűn van, amelyre nincsen bocsánat. Erről más alkalommal is beszél – a Szentlélek elleni vétséget nem lehet megbocsátani. „*aki a Szentlélek ellen szól, annak nem bocsáttatik meg sem ebben a világban, sem az eljövendőben.*” Mt 12,32. Azaz, ha valaki visszautasítja a Szentlélek legnagyobb ajándékát – a Jézusban való hitet, akkor az fog bűnt elkövetni. Ekkor pedig a bűn minden jele meg fog mutatkozni – az Istentől elszakadt világ minden aljas dolga, amivel ma is találkozhatunk.

A Biblia szerint tehát sok minden számíthat bűnnek – de egy valami olyan, amire nincs bocsánat – a hit megtagadásának bűne. Testvéreim kemény szavak ezek. Ugyanakkor ott van ebben a reménység és a bátorítás is. Hiszen figyeljük meg, ebben ott van ellenpólus is – hogyan lesz nyilvánvaló a hitetlenség bűne? Úgy, hogy közben Isten választott népe a gyülekezet hitvallást tesz. Egyénileg, közösségileg, tetteinkkel, szavainkkal, vagy bármilyen módon. Jézus ebben nem elítélni akar bennünket – hanem éppen, hogy bátorítani: a Lélek segít nekünk abban, hogy megmutassa a jó utat, hogy megerősítsen bennünket megfáradt hitünkben – ekkor fog a teljes igazság megmutatkozni előttünk. A Szentlélek így működik: Krisztus megtette a váltságot, a Szentlélek pedig megmutatja nekünk mindezt. Csodálatos rendszer – azonban néha saját gyengeségünk miatt mégsem látjuk meg ezt teljesen.

Böjt vége felé járva önmagunk vizsgálatát ezzel kezdjük tehát: megvan bennünk a Lélek hitet megerősítő munkája? Vajon életünkben milyen bűnök és terhek vannak, amelyek eltakarják lelki és testi szemünk elől Krisztust? Hogyan tudunk megszabadulni ezekből? Krisztus követésében, egyéni csendességben és a gyülekezetben megélt hit által tudunk erősödni. Erre hív bennünket mai Igénk!

2, A második, amelyet kiemelt Jézus a Szentlélek teljességet megmutató szolgálatából, az, hogy megismerjük általa a valódi igazságot. János itt már utal a Passió történet elemeire. Mi is tudjuk azt, hogy mire készülünk, mire emlékezünk minden Nagyhéten – az akkori világ nem ismerte fel Jézus

igazságát. Sőt, bűnösként és egy kiemelt károkozóként kezelték. Megkínózták, kigúnyolták, ordítottak vele, leköpték, hazugságokkal vádolták és ítélték el. Végül pedig mindannyian tudjuk – az akkori kor egyik legkegyetlenebb kivégzési formája által kivégezték. A világ ítélete ez volt. Azonban az Atya ítélete más – ő igazságot, megigazulást hozott Jézusnak, általa nekünk is. János szóhasználatában benne az is, hogy az akkori korban az igazság, az igazság nyilvánítás együtt járt a győzelemmel – valóban Krisztus győzött. Ebből következik az is, amit a vers második részében olvashatunk: *„Én az Atyához megyek, és többé nem látok engem”*. Krisztus mivel igazságot kapott – ott lesz a mindenható Atyaisten jobbján. Ezért neki el kell távoznia – ezt a gyülekezetnek, a tanítványoknak pedig el kell fogadni.

Krisztus győztes Úr – vele mi is győztesek leszünk. Attól tartok, mai kicsit megfáradt keresztyén világunk és benne egyházunk is, néha elfeledkezik erről. A mindennapok terhei között hajlamosak vagyunk elfelejteni azt, hogy Krisztus győzött – a mi hitünk győzedelmes hit. Isten nem hagyott el bennünket, velünk van – de vegyük észre mindenre kiterjedő munkáját. Igazságot ad nekünk – még akkor is, ha a világ nem, életünknek, hitünknek, egyházunknak és benne gyülekezetünknek is a jövője Isten gondviselő kezében van. Néhány héttel ezelőtt tanultuk a nyolcadikosokkal a Heidelbergi Káté 28. kérdés – feleletét. Csodálatosan fogalmazzák meg hitvallásunk írói ezt a gondolatot:

## **28. Mit használ nekünk Isten teremtő munkájának és gondviselésének ismerete?**

*Azt, hogy ha baj ér, türelmesek, ha jó dolgunk van, hálásak vagyunk, a jövőre nézve pedig bízunk a mi hússéges Istenünkben és Atyánkban.*

*Tudjuk, hogy senki és semmi nem szakíthat el minket az ő szeretetétől, mert minden teremtmény annyira a kezében van, hogy akarata nélkül semmit sem tehet, sőt meg sem mozdulhat.*

Ez a reménység éltesen bennünket itt a börtben. Jézus magunk megvizsgálásában arra is hív bennünket, hogy erősödjünk meg abban, ami életünk, hitünk alapjául szolgál – az Ő igazságában, ami a mi megigazulásunk alapja is egyben.

3, Jézus a Szentlélek munkái között utolsóként az ítéletet említi. Az ítélet nem pedig nem más: mint, hogy a világ fejedelme megítéltetett. Jézus korában élő vallási képzetek szerint az idők végén, az utolsó ítéletkor jön el majd a világ fejedelmének ítélete is. János evangéliuma azonban kiemeli Jézus tanításaiból azt, hogy ez már megtörtént. Hiszen az előbbi gondolatból következik – Jézus igazságot kapott – a világ fejedelme pedig ítéletet. Hogyan látszik ez meg? A hívő embernek, a gyülekezetnek az életét, a mindenkori bizonyágtételen, amelyet teszünk mi is.

Ki a világ fejedelme? A legkézenfekvőbb válasz az, hogy a rossz erők vezére, a sátán, az ördög, akit legyőzött Krisztus.

Pál apostol Efezusi levelében olvashatjuk azt a híres részt, amely Isten fegyverzetének felvételéről szól. Miért van erre szükség? Azért, mert bár Krisztus győzött, de mi harcban állunk. A világ rossz erői küzdenek azért, hogy nekünk rossz legyen. De nekünk fel kell vennünk Isten fegyverzetét, amellyel minden rossz támadásnak ellen tudunk állni.

Erre hív bennünket ma Krisztus és Igénk is. Eljött az ítélet a rossz felett. Legyünk magabiztosak, legyünk bátrak és legyünk erősek hitünkben – mert a legnagyobb ellenségünk már legyőzött húsvétkor, amelyre hamarosan ünnepben is készülünk.

Ez hatalmas bátorítást kell, hogy adjon – életünk, gyülekezetünk élete Krisztus győztes kezében van. Ha engedjük, hogy az Ige a Lélek által átformáljon bennünket, akkor ebben is erősödjünk meg.

Azért is különösen fontos ez, mert a világ ma is ítél. Egyre inkább ítél bennünket, keresztyéneket. Miért? Mert a rossz erők ma kettőzött erővel munkálkodnak. Éppen ezért nekünk kettőzött erővel kell hitünket és életünket Krisztus mellett élni. Számunkra nem az a baj, ha a világ elítél bennünket – hanem az, ha Isten ítél el. Márpedig ha Krisztus követésében, Lélekben és hitben élünk, akkor számunkra az ítélet az örök élet és a megigazulás lesz. Reménykedjünk ebben – töltsön el még a böjt hátralévő részében ez a bizalom és remény bennünket. Töltsük még ezt a pár napot azzal, hogy lélekben és tettekben is megéljük azt, hogy Isten közelsége meg akar változtatni, formálni szeretne mindannyiunkat. Adjon Isten erőt ahhoz, hogy ez a munka áldott legyen! Ámen *(Szabó Ákos intézményi lelkipásztor)*

**Ráfelelő ének** (gyülekezet ül): Énekeljük a **590.** dicséretünk verseit. Az 590. énekünk 1. verse így kezdődik „Az Egyháznak a Jézus...”

**Papi imádság** (gyülekezet áll): Jöjjetek, helyünkről felállva hajtsuk meg fejünket válaszoljunk Isten ígéjére imádsággal:



Köszönjük Mennyei Atyánk Jézust, a mi Megváltónkat, mint Isten felkent főpapját, aki örökké él, hogy közbenjárjon értünk. Köszönjük, hogy ő a Közvetítő Isten és ember között, és hogy általa a kegyelem trónusához járulhatunk irgalomért.

Köszönjük, hogy az Úr Jézus befejezte a megváltás jó művét az Ő áldozatos halála és dicsőséges feltámadása által, hogy így kegyelemből a belé vetett hit által örök közösségbe kerülhessünk Istennel. Köszönjük, hogy Jézus Krisztus kész volt letenni mennyei dicsőségét, és beleszületni ebbe a bűnös világba, közénk, bűnös emberek közé, hogy tökéletes életet éljen, és ezzel nekünk is példát adjon arra, hogyan kellene élnünk. Kérünk segítségét ahhoz, hogy alázatos engedelmisségben tudjunk élni, az Ő akaratának megfelelően, hogy napról napra a Krisztus tökéletes képmására formálódhassunk egyenként és közösségként is.

Imádkozunk betegjeinkért, te adj gyógyulást és reménységet. Könyörgünk egyházunkért, gyülekezetünkért, városunkért, nemzetünkért. Ámen

**Úri imádság** (gyülekezet áll): Közösen fennhangon mondjuk az Úrtól tanult imádságot:

MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN. (Mt 6,9-13)

**Adakozásra felhívás:** Ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett érettetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok. (2Kor 8,)

**Hirdetések** (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a hirdetéseket!

**1. Anyakönyvi híreink:**

**a) Keresztelés:**

Gajdán Gábor	2024.03.17.
Gajdán Norbert	2024.03.17.
Dantesz Emma	2024.04.18.
Galli Edina	2024.04.18.
Szilágyi Lotti	2024.04.28.
Lakatos Olivér	2024.05.23.



**b) Temetés:** Ezen a héten nem volt.

**c) Házasságkötés:**

Ádi Róbert – Kiss Dóra	2024.04.20. 16 <sup>00</sup>
Kotormán Viktor – Lázár Csilla	2024.05.25. 16 <sup>30</sup>



**d) Születésnap:** Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az **elmúlt héten** születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „<sup>5</sup>Boldog az, akinek Jákób Istene a segítsége, és Istenében, az ÚR-ban van a reménysége, <sup>6</sup>aki az eget és a földet alkotta, meg a tengert, és ami csak bennük van; ő meg is tart hűségesen mindenkor.”<sup>1</sup>



Elek Varga Viktória	03.11	Szabó Péter	03.14
Ocskó Regina Jusztina	03.11	Szilléry Igor László	03.14
Simon Ferenc	03.11	Vajnai Márta	03.14
Varsányi Sándor	03.11	Varga Vilmos	03.14
Bárdi Anna	03.12	Cseuz Ildikó	03.15
D. Nagy András ifj.	03.12	Molnár Viktor Farkas	03.15
Fekete Mariann	03.12	Mónus Fanni Márta	03.15
Földesi Dóra	03.12	Oláh Zsombor	03.15
Gajdán Sándor	03.12	Ollé Luca Dorca	03.15
Gógán Tibor	03.12	Sándor Vince Tamás	03.15
Gombos Levente			
Patrik	03.12	Törjék Szabina	03.15

---

<sup>1</sup> Zsolt 146,5-6



Halasi Ferenc	03.12	Balogh Mózes Mór	03.16
Kis Lajosné	03.12	Benkő Zsófia	03.16
Nagy Kitti	03.12	Boros József	03.16
Tóth Cintia	03.12	Borsodi Szofi	03.16
Apró Anna Lili	03.13	Kalapács Kitti	03.16
Kanton Evelin	03.13	Megyaszaikristó Renáta Erzsébet	03.16
Király Zoé	03.13	Szikora Norbert Csaba	03.16
Kovács Ádám	03.13	Varga Róbert	03.16
Kovács Ernő	03.13	Varga-Tót Alexandra	03.16
Magyar Adél	03.13	Fanni	03.16
Ocskó Rózsa Angéla	03.13	Komócsin Petra	03.17
Olasz Richárd	03.13	Lantos Imre	03.17
Vörös Alíz	03.13	Lukács Lejla Henriette	03.17
Vörös Réka	03.13	Molnár Gréta Hanna	03.17
Dura Endréné	03.14	Oláh Attila Emil	03.17
F. Szabó Ágoston	03.14	Papp Ágnes	03.17
Kovács Borka	03.14	Rácz-Balog Renáta	03.17
Dorottya	03.14	Szűcs Kincső Rózsa	03.17
Nagy Károly Attila	03.14		

## 2. Hírek

a) A presbitériumunk kezdeményezésére **dombormű készül** a Bethlen Gábor Református Gimnázium pantheonjába **id. Láng István** (1913-1985) pedagógus, gimnáziumunk egykori tanára, az 1956-os forradalmat követő megtorlás meghurcoltja emlékére. A Návay Sándor szobrászművész által formálódó alkotás megvalósításához – az átadás **ez év augusztus 25.-én 11:00 órakor** lesz – továbbra is várjuk gyülekezeti tagjaink **adományait** készpénzben a Lelkészi Hivatalba, vagy a **Hődmezővásárhely Ótemplom Alapítvány számlájára** utalva. Számlaszám: **11735067-20057107**. Közlemény: „Láng Tanár Úr emlékére.”



## b) Nagyheti alkalmaink:

- **március 24.** (vasárnap) **8:30** – Virágvasárnapi istentisztelet, Tarján – Bán Csaba
- **március 24.** (vasárnap) **9:30** – Virágvasárnapi istentisztelet, Református Ótemplom – Bán Csaba
- **március 24.** (vasárnap) **11:00** – Virágvasárnapi istentisztelet (Szőnyi), Református Ótemplom – Bán Csaba
- **március 25.** (hétfő) **17:00** – Bűnbánati előkészítő, Gyülekezeti terem – Kun Ildikó
- **március 26.** (kedd) **17:00** – Bűnbánati előkészítő, Gyülekezeti terem – Bán Csaba
- **március 27.** (szerda) **17:00** – Bűnbánati előkészítő, Gyülekezeti terem – Szabó Ákos
- **március 28.** (csütörtök) **17:00** – Nagycsütörtöki istentisztelet úrvacsorával, Református Ótemplom – Kun Ildikó – Bán Csaba
- **március 29.** (péntek) **9:30** – Nagypénteki istentisztelet, Református Ótemplom – Szabó Ákos
- **március 29.** (péntek) **17:00** – Nagypénteki énekes passió, Református Ótemplom – Bán Csaba – Hegyi Bálint

## c) A nagypénteki passióra kórus próbák az alábbi helyeken és időpontokban kerülnek megtartásra:

- **március 21.** (csütörtök) 17:00 - parókia
- **március 28.** (csütörtök) 18:00 - református ótemplom
- **március 29.** (Nagypéntek) 16:30 - református ótemplom (beéneklés, istentisztelet)

## d) Húsvéti ünnepi istentiszteleti rendünk:

- |                              |              |  |
|------------------------------|--------------|--|
| - március 31. Húsvétvasárnap | <b>08:30</b> | Tarján<br>Bán Csaba – úrvacsora                    |
| - március 31. Húsvétvasárnap | <b>09:30</b> | Ótemplom<br>Bán Csaba - Kun Ildikó -<br>úrvacsora  |
| - április 01. Húsvéthétfő    | <b>09:30</b> | Ótemplom<br>Kun Ildikó - Szabó Ákos -<br>úrvacsora |

- e) **Egyházmegyei Ifjúsági Nap** kerül megrendezésre **2024. április 20.-án szombaton** 10 órai kezdettel, **Szeged, Szentháromság utca 26.** szám alatt. Minden érdeklődőt szeretettel várnak!
- f) Az új **református Énekeskönyv** a Lelkeszi Hivatalban ügyfélfogadási időben, illetve vasárnap az istentiszteletek után az Ótemplomban megvásárolható, kisebb méretű **3.000,-Ft/db**, a nagyobb méretű **3900,-Ft/db** áron. A digitális református énekeskönyv és hozzá **hasznos tudnivalók** megtalálhatók: <https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/>
- g) Az istentiszteleteinket a **YouTube** csatornánkon<sup>2</sup> ÉLŐ-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik. Hétvégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az **Üzenet** igehirdető lapon is elérhető, illetve írásban a **gyülekezetünk honlapjáról**<sup>3</sup> letölthető!
- h) **Heti Üzenet** igehirdető lapunkat **újság formájában** azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, **akik ezt igénylik!** Elvisszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkeszi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítséget!

### 3. állandó gyülekezeti alkalmaink:

- a) Vasárnap **8<sup>30</sup> istentisztelet** Tarjánban (Malom utca 15.)
- b) Vasárnap **9<sup>30</sup> istentisztelet** az Ótemplomban (Szőnyi u).
- c) **Iskolai istentiszteletek vasárnaponként 11<sup>00</sup> órától:** minden hónap második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alkalom.
- d) Hétfő **16<sup>00</sup>** - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- e) Hétfő **16<sup>00</sup>** - **minden hónap első hétfőjén** - **ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínekkel.
- f) **Bibliaóra** – minden páratlan héten -- Szerdán **14<sup>30</sup>** a Nyugdíjas Lakóparkban. A bibliaórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.
- g) Csütörtökön **16<sup>00</sup> hétközi istentisztelet** az Ótemplomban.
- h) Pénteken **17<sup>30</sup> ifjúsági bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- i) **Férfikör** kéthetente, kedden **18 órától** (minden páros héten) a Gyülekezeti Teremben.



<sup>2</sup> <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw>

<sup>3</sup> <https://www.vasarhelyiotemplom.hu/>

j) **Női kör** kéthetente, kedden 17 órától (minden páratlan héten) a Gyülekezeti Teremben.

4. **Hivatali órák:** Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜNNAP. A Lelkészi Hivatalt telefonon<sup>4</sup> és e-mailen<sup>5</sup> is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!

5. **Kiadványaink:** A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható, a „Vásárhely kővel van kerítve...” **Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar** CD lemez, **Biblia, Református Énekeskönyv, Reformátusok lapja**, és a Magyarországi Református Egyház Kálvin János Kiadó több kiadványa.

6. **Adományaink:**

a) **Fenntartói járulékok, persely- vagy egyéb adományok befizetése** hétköznapiokon a Lelkészi Hivatalunkban (Zrínyi u. 5) ügyfélfogadási időben, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.

b) **Fenntartói járulék minimum összege 2024-ben:** A következő presbiteri gyűlésen kerül meghatározásra.

g) **Alapítványunk:** Kérjük, támogassa adományával, vagy 1%-ával, a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: 11735067-20057107 **KÖSZÖNJÜK!**

h) **Adó 1% adományozása a Magyarországi Református Egyháznak**, a 0066 kód beírásával lehet.

**Záró ének** (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük az **804.** énekünk verseit majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül úgy ve-  
gyük Isten áldását. Az 804. ének 1. verse így kezdődik: „*Hálát adok Uram...*”

**Himnusz** (gyülekezet áll):

**Áldás** (gyülekezet áll): „*A Kegyelem legyen mindazokkal, akik el nem múló szeretettel szeretik a mi Urunkat, Jézus Krisztust.*” Ef 6,24 **Ámen**

**Üzenet** - A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője. Adószám: 19982201-1-06 Számla szám: OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő eseténként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. Szerkesztőség: 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5. Honlap: [www.vasarhelyiotemplom.hu](http://www.vasarhelyiotemplom.hu). E-mail: [hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu](mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu) Tel: 62/241-817 és 06/30/695-4254, vagy 06/30/688-8197 Sajtó youtube csatorna: <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw>

<sup>4</sup> Ótemplomi lelkészi hivatal: **62/241-817** vagy: **30/326-0418**

Bán Csaba lelképásztor: **30/695-4254**

<sup>5</sup> [hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu](mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu)